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 یهنامکنید. در غیر این صورت پاسخ نامه با مداد پررا در محلّ مربوط روی پاسخ. این کد است 1سؤالات شما  یهکد دفترچ .1

 شما تصحیح نخواهد شد. 

سؤالات را بررسی نمایید. در  یههای دفترچبرگه یهبلافاصله پس از آغاز آزمون، تعداد سؤالات داخل دفترچه و وجود هم -2

 مسئول جلسه را مطلّع کنید. صورت وجود هر گونه نقصی در دفترچه، در اسرع وقت

ا بر روی آن نوشته شده است. در صورت نادرست بودن آن، نامه در اختیار شما قرار گرفته که مشخصات شمیک برگ پاسخ -3

 نامه را با مداد مشکی بنویسید.در اسرع وقت مسئول جلسه را مطّلع کنید. ضمناً مشخصات خواسته شده در بالای پاسخ

مداد دارید و به علاوه، پاسخ هر پرسش را با  کند، پس آن را تا نکنید و تمیز نگهنامه را دستگاه تصحیح میپاسخ یهبرگ -4

 مورد نظر را کاملًا سیاه کنید. یهدر محلّ مربوط علامت بزنید. لطفاً خان مشکی نرم

 منفی دارد. یهنمر 1مثبت و پاسخ نادرست  یهنمر 3پاسخ درست به هر سؤال  -5

 شوند.ی دهم و یازدهم انتخاب میآموزان پایهی تابستانی از بین دانشکنندگان در دورهشرکت -6

 نامه تحویل داده شود.دفترچه باید همراه پاسخ -7

 

 است. ممنوعحساب استفاده از ماشین



  

 است. ثانیه 30 بخشزمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این 
 گزینه درست را انتخاب نمایید. و کارآفرینی،سؤالات را با دقت بخوانید و با توجه به دانش خود در حوزه تفکر 

 ی تفکر طراحی صادق است؟کدام تعریف درباره -1

   ها است.( تفکر طراحی نوعی تفکر برای بررسی ایده1 

 باشد.( تفکر طراحی روشی برای توسعة محصول می2 

   ( تفکر طراحی حول محور نیازهای مشتری است.3 

 گیری برای تولید محصول است.تصمیم( تفکر طراحی نوع خاصی از 4 

م شرکت تولیدی الف، اقدام به تولید محصولی جدید با تکیه و تحقیق بر اساس نیازهای مشتریان کرده است. در کدام مرحله امکان تولید یا عد -2
 گردد؟تولید محصول بر خواست و نیاز مشتری مشخص می

 سازی( تجاری4 مسئله( تعریف 3 ( ساخت نمونه اولیه2 ( طراحی مسئله1 

 ؟باشدنمیهای خلاقیت های زیر از اهداف تکنیککدام یک از گزینه -3

  ( تقویت توان فکری2  ( از بین بردن موانع خلاقیت1 

 های خلاقانه( خلق چارچوب4  های نو( کمک به خلق ایده3 

 ویژگی مشترک تمامی کارآفرینان چیست؟ -4

  طراحی( تفکر 2  گیری بهینه( تصمیم1 

 گذار( جذب درست سرمایه4  پذیری( ریسک3 

 ؟دهدنمیبندی مخاطب را نشان کدام یک دسته -5

 شغل -تفکر سیاسی -( تحصیلات خانوادگی2  سن -درآمد -( جنسیت1 

 تفکرات سیاسی -شغل -( سن4 جنس -طبقه اجتماعی -( تفکر اجتماعی3 

  



 کدام است؟دشوارترین نوع مخاطب برای برقراری ارتباط  -6

 ( افراد دچار مشکلات بینایی2  ( افراد دچار مشکلات شنوایی1 

 ( افراد سالمند4  ( افراد با مشکلات جسمی جرکتی3 

گذار ای با توجه به ضیق وقت تنها به ارائه اصل طرح استارتاپی خود برای جذب سرمایهدقیقه 30علی که شخصیتی درونگرا دارد در یک جلسة  -7
گذار رغم طرح مهم و مفیدش، موفق به جذب سرمایهبرای این ارایه از پاورپوینتی مختصر به عنوان ابزار استفاده کرد اما علی پرداخت. علی

 ؟تواند از علل ناکامی او باشدکدام گزینه مینشد. 

 ( عدم ایجاد انگیزه و اشتیاق در پیشگفتار2  ( کوتاه بودن پاورپوینت1 

 ( عدم شناخت مخاطب4 لام به علت ویژگی درونگرا بودن( عدم استفاده درست از ک3 

ی محصولا خط ادویه اقدام به تولید محصول جدید کرده است. بر این اساس ، بر اساس روش تفکر طراحی برای توسعهAشرکت مواد غذایی  -8
 ی تیم بازاریابی کدام گزینه خواهد بود؟اولیهپرسش 

 ( بیشترین مزه و طعم مورد پسند مشتریان کدام است؟2 باشد؟برند می ( بیشترین سهم بازار در اختیار کدام1 

 ترین محصولات کدام است؟( پرفروش4 باشد؟ها میکننده( بیشترین دسترسی به کدام تأمین3 

 چیست؟ به ترتیبیکی از مزایا / یکی از معایب استفاده از روش تفکر طراحی  -9

 روش بری( هماهنگی محصول با نیاز / زمان1 

 باشد.ها نمی( علمی و دقیق است / قابل استفاده برای تمامی افراد و تمامی موقعیت2 

 جویی در منابع مالی / عدم دقت کافی به علت محدودیت دسترسی به مشتریان( صرفه3 

 ( کارآمدی روش / تغییر سریع نیاز مشتریان4 

 ؟نیستهای شناخت و درک مسئله کدام یک از روش -10

 ( حضور در فضاهای مختلف2  سش از فروشندگان محصول( پر1 

 ( گفتگو با مشتریان احتمالی4  ( مشورت با افراد با تجربه3 

  



 توان استفاده کرد؟ی تفکر طراحی میهای خلاقیت در کدام مرحلهها و روشاز تکنیک -11

  پردازی( ایده2  سازی( تجاری1 

 ( شناخت و درک مسئله4  ( طراحی مسئله3 

 کند؟های افزایش خلاقیت به بهبود فرایند تولید محصول کمک میها و روشکدام یک از تکنیک -12

 ATRRIBUTE LISTING( فهرست خصوصیات SCAMPER  2( اسکمپر 1 

 BRAIN STORMING( طوفان فکری FORCED RELATIONSHIP 4( ارتباط اجباری 3 

 بهترین گزینه در تکمیل جملة زیر کدام است؟ -13

 .«ی رهبری، مدیرت و خلاقیت و . . . با رعایت اصول طراحی در شیوه»

 شود.( محصول خوبی به بازار ارائه خواهد شد که موفقیتش تضمین می1 

 ی سریع را دارد.توان داشت که قابلیت توسعه( کسب و کار منسجمی می2 

 اهند کرد.شوند که موفقیت سازمان را تضمین خوهای کارآمدی تشکیل می( تیم3 

 گردد.( شانس موققیت و بازدهی کسب و کار افزایش یافته و قدرت رقابتش بیشتر می4 

 کند؟تأثیر را در مخاطب ایجاد می بیشترینکدام سخنور  -14

 کند.تری استفاده می( فردی که از جملات و لغات مفهوم1 

 ( فردی که محتوای بیشتری برای مخاطب آماده کرده است.2 

 کند.ی خوشرو که ظاهری آراسته دارد و با لحنی مناسب صحبت می( فرد3 

 نماید.تری مطلب خود را ارائه می( فردی که در زمان کوتاه4 

 شود؟چند درصد از اطلاعات از طریق کلام منتقل می -15

 درصد 17( 4 درصد 7( 3 درصد 30( 2 درصد 50( 1 

  



ای وارد بازار کرده است. اما بعد از چند ماه، محصول با شکست مواجه شد و به فروش ست میوه، محصول جدیدی با عنوان ماXشرکت لبنیاتی  -16
 را توضیح دهید. علت شکستآوری محصول شده است. از دیدگاه تفکر طراحی بینی شده نرسید و شرکت مجبور به جمعپیش

 ریان پیش از تولید محصولمشتی ( عدم بررسی ذائقه2 ( عدم تست کیفیت محصول پیش از تولید انبوه1 

 ( عدم تناسب محصول با بازار4 ( عدم تدوین استراتژی مناسب فروش3 

 در کدام صورت باید سخنرانی را لغو کرد؟ -17

 ( حضور کم مخاطبین مناسب4 ( اخلال در سیستم ارائه3 ( عدم آمادگی2 ( شرایط روحی نامناسب1 

 أثیرگذارتر است؟کدام یک از انواع ارتباطات غیر کلامی، ت -18

 ( مدل نشستن4 ( ارتباط چشمی3 ( حالت چهره2 ( حرکت و تأیید سر1 

 وقتی حرف از نوآوری منیزیم منظور . . . . است. -19

 ( ساخت نمونه آزمایشگاهی از ایده2  ( خلق ایده1 

 ی ایده( توسعه4  ( اجرای ایده3 

 کدام گزینه در ارتباط با فنون مذاکره صحیح است؟ -20

 اش متقاعد کرد.توان با سماجت ورزیدن، هر کسی را خلاف علاقه( می1 

 ای متقاعد کرد.ی مشترک، افراد را در هر زمینهتوان با تکیه بر موضوعات مورد علاقه( می2 

 کننده و به وجدآورنده باشد.تواند قانعی صداقت، نمی( هیچ خصوصیتی به اندازه3 

 وان بعد از ایجاد اعتبار اولیه مطرح نمود.ت( مبحث مورد اختلاف را می4 

 کدام یک از مراحل خلاقیت، تبدیل ایده به واقعیت است؟ -21

  Verification( تأیید و اثبات Illumination  2( جرقه یا تنویر 1 

  Transformation( تغییر و دگرگونی Implementation   4( اجرا 3 

  



 ط موفق کدام است و چرا؟اولین مورد برای ایجاد یک ارتبا -22

 ی مستقیم ارتباطی با مخاطب است.( تسلط بر زبان چرا که اولین وسیله1 

 کند.( دقت به زبان بدن زیرا بیشترین تأثیر را در ذهن مخاطب ایجاد می2 

 کند.شناسی زیرا شناخت این رابطه مسیر انتقال پیام را تسهیل می( مخاطب3 

 گردد.انی زیرا عدم تسلط باعث کاهش تأثیرپذیری می( تمرین مکرر پیش از سخنر4 

 شود.تفکر طراحی منجر به . . . . می -23

 گذاری( هدف4 ریزی مالی( برنامه3 ( تحلیل داده2 ( نوآوری1 

 ی یک کارآفرین چیست؟ویژگی متمایز کننده -24

 ی ناخودآگاه( به کارگیر4 ( یادگیری و آموزش3 ها( آزمایش و اجرای ایده2 ( خلاقیت1 

 حل به ماجرا بنگرید؟چرا در تفکر طراحی باید از سمت راه -25

 ها نبودیم.های متفاوتی را بیابیم که پیش از این متوجه آنحلشود که راه( این کار موجب می1 

 شود که بتوانیم راه حل یا صورت مسئله را بهتر تغییر دهیم.( این کار موجب می2 

 های جدید دست یابیم.شود که تحلیلی منطقی از موضوع داشته باشیم و به راحتی به پاسخمی( این کار موجب 3 

 های جدیدی برای مسئله پیدا کنیم که با منطق قابل دسترسی نیستند.شود که پاسخ( این کار موجب می4 

 دام است؟ی تفکر طراحیِ تدوین شده توسط دپارتمان طراحی هسو پلاتنر به ترتیب کپنج مرحله -26

 آزمایش -ساخت نمونه اولیه -ایده پردازی -شناخت و درک مسئله -( تعریف مسئله1 

 ساخت نمونه اولیه -طراحی مسئله -ایده پردازی -شناخت و درک مسئله -( تعریف مسئله2 

 آزمایش -ساخت نمونه اولیه -ایده پردازی -تعریف مسئله -( شناخت و درک مسئله3 

 سازی محصولتجاری -ساخت نمونه اولیه -آزمایش -تعریف مسئله -مسئله( شناخت و درک 4 

  



پذیر است تطبیق داده شده و . . . . ارزشمندی برای او شود تا . . . . با آنچه که برای کسب و کار از نظر . . . . امکاندر تفکر طراحی سعی می -27
 ایجاد گردد.

 شتری / تکنولوژی / محصول( نیاز م2  ( نیاز مشتری / تولید / خروجی1 

 ( بازار / تکنولوژی / محصول4  ( بازار / تولید / خروجی3 

 خصوصیت کلیدی تمامی تعاریف خلاقیت چیست؟ -28

 ( فرایند متفاوت2  ( عمیق نگاه کردن1 

 ( تنوع خروجی4  ( جدید بودن3 

 شود.ها . . . . گفته میفاوت به مسائل و فرصتهای جدیدی برای نگاهی متها و روشی ایدهبه توانایی ایجاد و توسعه -29

  ( نوآوری2  ( کارآفرینی 1 

 ( تفکر طراحی4  ( خلاقیت3 

 ؟نیستکدام یک ویژگی شخصیتی یک کارآفرین  -30

  ( نیاز به توفیق و موفقیت2  ( تحمل ابهام1 

 ( الگوی نقش4 ( برخورداری از مرکز کنترل درونی3 

 است. دقیقه 1ه هر سؤال این بخش زمان پیشنهادی برای پاسخ ب
ای را که بهترین پاسخ را مشخص سؤال این بخش یک مسئله است. برای پاسخگویی به سؤال لازم است مسئله مربوط به آن را حل کنید و گزینه

 کرده، انتخاب کنید. سؤال فقط یک پاسخ صحیح دارد.

العمل( و برای هر مقدار فروش درصد کمیسیون )کارمزد / حق 15دلار فروش،  500ی لباس در هر هفته در ازای فروش تا سقف یک فروشنده -31
دلار فروش داشته باشد مبلغ کمیسیون  1300کند اگر این فروشنده در یک هفته درصد کمیسیون دریافت می 20دلار،  500بیش از این 

 دریافتی وی چقدر است؟

 لارد 335( 4 دلار 235( 3 دلار 227( 2 دلار  195( 1 

 

 

 

 



دلار و به ازای هر روز غذا دادن به  11زنی هفته به مسافرت بروند و در طی این مدت به ازای هر هفته چمن 3ای قرار است به مدت خانواده -32
 زنی ودلار به شخصی پرداخت خواهند کرد. محاسبه کنید این خانواده در طول مدت سفرشان چه میزان در کل برای چمن 4حیوان خانگی 

 نگهداری از حیوان خانگی باید پرداخت نمایند؟

  دلار 54( 4 دلار 71( 3 دلار 95( 2 دلار 117( 1 

 ی قد این سه نفر چه عددی با اینچ خواهد بود؟اینچ باشد میانه 65اینچ از علی بلندتر است. اگر قد سارا  1اینچ از مریم و سارا  4علی  -33

 1 )64  2 )63  

 3 )62  4 )60 

 5باشند. چنانچه درصد دارای استخر می 30درصد صفحات خورشیدی و  50درصد سیستم تهویه هوا،  60خانه تعداد  150یک محله، از  در -35
 باشند؟ها از دو مدل امکانات برخوردار میخانه هیچ یک را شامل نشوند چه تعداد از خانه 5خانه از هر سه مدل امکانات برخوردار بوده و 

 1 )45  2 )55  

 3 )50  4 )65 

 دقیقه است. 1زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این بخش 
ای برای پاسخگویی به سؤالات این آزمون لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده مورد تجزیه و تحلیل دقیق قرار دهید و سپس گزینه

گونه تخصصی ندارد، فقط صورت سؤال را کنید. پاسخ به این سؤالات نیاز به هیچتری برای سؤال است انتخاب کنید پاسخ مناسبرا که فکر می
 به دقت بخوانید و پاسخ دهید.

بلند مدت و نامطلوب کافئین موجود در قهوه ی گذشته کاهش زیادی داشت. در آن دهه، تبلیغات زیادی درباره اثرات مصرف قهوه در دهه -36
 کنندگان از اثرات نامطلوب قهوه بوده است.ف قهوه، آگاهی مصرفانجام شد. بنابراین علت کاهش مصر

 کند؟های زیر، در صورت صحیح بودن بیشترین تردید را در توضیح بالا ایجاد میکدام یک از گزینه

 کنند.احساس میشان، عوارض ناشی از آن مانند سر دردر را در خود نوشند، پس از کاهش زیاد در مصرف قهوه( کسانی که زیاد قهوه می1 

 های معمولی کاهش یافته است.ها ثابت مانده است، اما فروش قهوه( فروش انواع خاصی از قهوه2 

 های گیاهیِ بدون کافئین در دهه گذشته افزایش یافته استوها و چای( مصرف آبمیوه3 

 کند، افزایش یافت.ها رشد میهایی که قهوه در آن( قیمت قهوه در دهه گذشته به دلیل سرمای شدید، در مکان4 

 

 

 

 

 



 کند؟ها از لحاظ منطقی بحث زیر را کامل میکدام یک از گزینه -37

های فضایی در حال گردش به دور زمین اندک است، اما گردند در مقایسه با تعداد سنگهای مصنوعی که به دور زمین میاگرچه تعداد، ماهواره

کنند. از آنجایی که بسیاری از این نمایند، اختلال بیشتری در مشاهدات تلسکوپی ایجاد میایجاد می های بزرگ به سبب انعکاسی کهماهواره

ها را به وسیلة انفجار در فضا از بین ببرند. با این حال، از این پیشنهاد اند، اخیراً پیشنهاد شده است این ماهوارههای بزرگ از کار افتادهماهواره

 زیرا . . . . . استقبال خوبی نشده است،

 دهند.ها به گردش خود ادامه میهای از کار افتاده، سال( بسیاری از ماهواره1 

 بر خواهد بود.اند، در حالی که در حال گردش در مدار هستند، بسیار هزینههایی که از کار افتاده( تعمیرات برای ماهواره2 

 ها وجود نداشته است.ماهوارهای از انفجار عمدی ( پیش از این هیچ نمونه3 

 تواند موجب ایجاد اختلالات شدیدتری در مشاهدات تلسکوپی شود.( تعداد بسیار زیاد ذرات ریز در مدار زمین می4 

این گذاره به  نادرستی« یک از نگهبانان را دوست نداردها، حداقل یک زندانی هست که هیچدر همه زندان»این گذاره را در نظر بگیرید:  -38

 معنی آن خواهد بود که:

 ها، حداقل یک زندانی هست که همة نگهبانان را دوست دارد.( در همة زندان1 

 ( زندانی وجود دارد که در آن هر زندانی حداقل یک نگهبانان را دوست دارد.2 

 ها همة نگهبانان را دوست دارند.( زندانی وجود دارد که در آن همة زندانی3 

 ای وجود ندارد که همة نگهبانان را دوست داشته باشد.ندانی وجود دارد که در آن هیچ زندانی( ز4 

هایشان شکار ها یا سگای توسط آنرحمانهها گریزان هستند. چون از اینکه به طرز بیها به طور کلی از زندگی کردن در مجاورت انسانروباه -39

، کاهش ناگهانی شدیدی در شمار قابل توجهی از حیوانات اهلی، از جمله مرغ و 1950یش از سال شوند، هراس زیادی دارند. با این حال، پ

های ها این دولت، یک سری طرحروند، مشاهده شد. برای تنظیم جمعیت روباهها، که خوراک لذیذی برای روباه به شمار میخروس و اردک

کشته  1955تا  1950های ها بین سالگرفت و در نتیجه تعداد قابل توجهی از روباهدر نظر  1950انگیزشی را برای شکارچیان روباه در سال 

 ها، به طرز چشمگیری در همین دوره زمانی افزایش یافت.و یا زخمی شدند. اما با وجود این، کشتار حیوانات اهلی توسط روباه

 

 

 

 



 کند؟ه حل تناقضی که در متن فوق وجود دارد کمک میها بکدام یک از موارد زیر در صورت صحیح بودن، بهتر از سایر گزینه

 افزایش پیدا کرد. 1955تا  1950کنند به طور قابل توجهی از سال ها را شکار میها معمولاً آنها و دیگر حیوانات اهلی که روباه( جمعیت سنجاب1 

ها را بکشند، ن شده از سوی مسئولین، بیشتر از اینکه روباه، شکارچیان روباه، در طمع برای دست یافتن به جوایز تعیی1950( بعد از سال 2 
 ها را برای شکار حیوانات اهلی تحلیل بردند.ها را زخمی کردند و در نتیجه به میزان زیادی توان آنآن

 ها هستند.( حیوانات اهلی، مدافعان ضعیفی در مقابل حملات روباه3 

ها، بسیاری از این جانوران را وادار نمود تا به مناطق دور افتاده کوهستانی خالی از سکنه انسانی هریزی شده روبا( شکار سیستماتیک و برنامه4 
 ها به حیوانات اهلی حمله کنند.ها فراهم نمود تا آن، این فرصت را برای گرگمهاجرت کنند که این موضوع

گیرد. مشکل این است که تعداد معدودی از افراد این توانایی ه میرهبر کاریزماتیک یعنی رهبری که نفوذ او عمدتاً از شخصیتش سرچشم» -40
های شخصیتی مطلوب را برای رهبری ها یا ویژگیرا دارند که همة اطرافیان خود را به پیروانی مشتاق تبدیل کنند و مشکل دیگر آنکه توانایی

 «صفات را تعدیل کند. تواند اینتوان از طریق آموزش ایجاد کرد، آموزش فقط میکاریزماتیک نمی

 توان از بحث فوق گرفت، کدام است؟نتیجة منطقی که می

 های ذاتی و پایدار شخص مربوط است.( رهبری کاریزماتیک به ویژگی2 ( توان رهبری کاریزماتیک ثابت و غیرقابل تغییر است.1 

 با ارزش است.( رهبری کاریزماتیک بسیار 4 ( صفات رهبری کاریزماتیک بیشتر اکتسابی است.3 

 دقیقه است. 1زمان پیشنهادی برای پاسخ به هر سؤال این بخش 
ها خط کشیده شده است خطایی از نظر دستور هایی که زیر آنهای زیر را به دقت بخوانید و مشخص کنید آیا در یکی قسمتهر یک از جمله

رت وجود خطا، شمارة قسمتی را که دارای خطاست در پاسخنامه ها وجود دارد یا خیر. در صوزبان و به کارگیری مناسب کلمات و اصطلاح
 )بدون خطا( را علامت بزنید. 4علامت بزنید، و در صورتی که خطایی وجود ندارد گزینه 

 های پیچیده و ادغام استراتژیک با، درک محیط داخل و خارج و ایجاد شبکهمدیریت استادانه مرهونهای والت دیسنی موفقیت شرکت -41
     1            2 

 (بدون خطاده است. )مؤسسات خارجی بو
           3                            4 

  دعاوی حقوقیشود، از حداقل تعریف شده در قانون کمتر باشد، ممکن است سازمان با که به کارکنان پرداخت می هاییحقوق اکثریتوقتی  -42
                  1         2                       3 

 (بدون خطامتعددی مواجه شود. )
                                4 

 

 

 

 



 این قبیل ارتباطات مذاکرات را برای انعقاد  اگرچه جزء هیأت مدیرة شرکت پپسی کولا باشد:  تواندشرکت کوکاکولا نمیدر آمریکا مدیر  -43
                                       1                                                                         2 

 (بدون خطا) کند.آسان میقرارداد و انتقال اطلاعات و تکنولوژی 
                                                     3               4 

 زمانی را  شوند وبرخوردار میها از تخفیف بیشتری ، آناز نظر زمانیبرند و هم رت الکترونیک، مشتریان هم از نظر مالی منفعت میدر تجا -44
        1                                                  2 

 (بدون خطاکنند. )از فروشگاه نمی رفتن و برگشتنصرف 
                3                                           4 

 (بدون خطادهد. ) را از خود نشان، کمترین کوشش برای رسیدن به هدف خودخواهد ، انسان می«حداقل تلاش»اصل  براساس -45
           1                                                                   2                                              3                      4 

 متن زیر را با دقت بخوانید و با توجه به محتوای متن به سؤالات پاسخ دهید.
یکی از روستاهای زیبا ولی دور افتاده مازندران که چندسالی است به همت افرادی همچون او به قطب در  1325اصغر جهانگیری اسفند علی

شان به اش شرایط مالی مناسبی داشتند از کودکی علاقه به کار داشت و در روستایگردشگری تبدیل شده به دنیا آمد. او با وجود اینکه خانواده
 «گفتم که دوست دارم آدمی بزرگی شوم و روی پای خودم بایستم.نوجوانی همیشه به پدرم میاز »فروخت. اهالی و مسافران آدامس می

جهانگیری پس از پایان تحصیلات متوسطه و اخذ دیپلم به کمک خانواده راهی آمریکا شد و در ایالت تگزاس در رشته حفاری چاه نفت ادامه 
اینکه توانست بورس تحصیلی سازمان ملل را دریافت کند دوباره به وین پایتخت کشور  تحصیل داد و پس از آن به ایران بازگشت ولی با توجه به

التحصیلی در رشته شیمی و بازگشت به ایران، به کارهای مختلف مشغول شدم تا اینکه پس از فارغ»گوید: ها میاتریش رفت. خود او درباره آن سال
کشور در حال توسعه داده بود. من با اینکه متأهل بودم و مشغول کار، قبول شدم و  26به  یک آگهی در روزنامه دیدم که سازمان ملل یک بورسیه

کشور اروپایی در صنعت و مصرف پلاستیک،  15التحصیل و همان جا در اروپا به عنوان ناظر بر عملکرد به اتریش رفتم. در رشته پلیمر پلاستیک فارغ
 «شدم ولی پس از مدتی دلم طاقت نیاورد و به ایران بازگشتم.در سازمانی زیر مجموعه سازمان ملل استخدام 

ای اصغر جهانگیری بار دیگر به ایران بازگشت و در کارخانه سیمان تهران مشغول به کار شد، البته همزمان با توجه به علاقهبا پایان تحصیل علی
ر( هم درس خواند و یک مدرک کارشناسی ارشد دیگر هم دریافت تکنیک )امیرکبیکه به تحصیل داشت در رشته مهندسی نساجی از دانشگاه پلی

د که به کرد. جهانگیری مدتی را در سیمان تهران مشغول به کار بود ولی بعد از این کارخانه بیرون آمد و کار در کارخانه تولید دارو را شروع کر
داشت و تفکر رو به جلواش باعث شد که تحولات مهمی در این های بسیاری مدیریت این مجموعه را برعهده سال طول کشید و او سال 10مدت 

لات مجموعه رقم بخورد و محصولات جدیدی تولید شود. جهانگیری تا زمان انقلاب در مجموعة تولید دارو کار کرد ولی بعد از آن با توجه به تحو
 اندازی کرد. های متفرقه پرداخت تا اینکه کارگاه خود را راهسیاسی و مصادره شدن کارخانه تولید دارو این مجموعه را ترک کرد و مدتی به کار

 

 

 

 



انداز از کار بیکار شدم. مهندس بازگانی تحقیق کرده بود که فروش بشکه خالی سود هزار تومان پس 2سالگی، متأهل با یک بچه و با  32در »
سال سابقه مدیرعاملی تولید دارو، بشکه خالی  10انگیری با کردم زشت است که من، مهندس جهکشیدم و فکر میزیادی دارد. اول خجالت می

فروختیم. خریدیم و میرفتیم و بشکه خالی میهای مختلف میبفروشم اما سرانجام دست به کار شدیم. یک وانت کرایه کردیم و هر روز به کارخانه
 «مان را افتتاح کردیم.د سال درآورده بودیم، اولین کارگاهپس از مدتی در خیابان رسالت یک مغازه اجاره کردیم و با پولی که در این چن

و بعد از مدتی با جذب مشتری نام هگزان را برای او با توجه به تجربه و تخصصی که داشت به دنبال تولید محصولات شوینده و بهداشتی رفت 
هاست و اگر دانست که خرید خانه با خانمکرد. او خوب میمحصولات خود انتخاب کرد و به مرور زمان کارگاه را به مجموعه صنعتی بزرگ تبدیل 

ها احترام بگذارد و طبق آن تولید را شروع کند. خواهد در تولید محصولات شوینده و بهداشتی مشتری جذب کند باید به خواسته و سلیقه خانممی
فرنگی را تولید کردیم و بعد از آن در همین کارگاه با رایحه توت آید، اولین مایع ظرفشوییها از رنگ قرمز خوششان میبا این دید و اینکه خانم»

ای که هزار تومان بود، مجموعه 9اش برای ساخت این مجموعه سرمایه اولیه« با چند کارگر روزمرد، گروه کارخانجات هگزان شروع به کار کرد.
 5/2آن را با  1374رو شد و جهانگیری در سال های اقتصادی روبهچالشهای بسیار با سال کارد کرد اما در نهایت بعد از فراز و نشیب 15حدود 

 میلیارد تومان وام و بدهی واگذار کرد.

اره پس از این شکست سخت اقتصادی جهانگیری نه تنها روحیه خود را نباخت بلکه دوباره همه چیز را از صفر شروع کرد. در ابتدا دفتر کوچکی اج
ژل کتیرا را روانه بازار کرد. ولی اقدامی که باعث شد جهانگیری بار دیگر به زندگی کارآفرینانه باز گردد نوآوری در تولید و برای اولین بار در ایران 

شد و او بارها های بسیاری است در روستایشان انجام میهای معطر بود؛ اقداماتی که به صورت سنتی سالای با استفاده از پوست میوهچای کیسه
ای یافت که با استقبال بسیار، بسیار ه صورت دم کرده و سنتی چشیده بود و حالا راهی برای صنعتی کردن آن و تبدیلش به چای کیسهمزه آن را ب

ای و گیاهان دارویی شود و مجموعه های کیسهروزی وارد تولید انواع چایزیاد هم رو به رو شد و همین موضوع او را تشویق کرد تا با کار شبانه
 اندازی کند.زی کندلوس را راهکشاور

آموزان گرفته تا زنان روستایی و ... کمک گرفت و علاوه بر اشتغال و درآمدزایی او برای جان گرفتن این مجموعه از نیروهای محلی منطقه از دانش
بینید لوت هم رها کنید پس از یک سال میاگر مرا در کویر »ها به توسعة منطقه کندلوس و روستاهای اطرافش پرداخت. خود او بیان کرده: برای آن

فرآورده گیاهی تولید و به بسیاری از کشورها صادر  100در حال حاضر مجتمع کشاورزی کندلوس بیش از « ام.که در آنجا هم باغی درست کرده
به مجتمع کشاورزی خود برده که همان  آوری کرده وگونه گیاهی را از سراسر ایران و دنیا جمع 250کند. جهانگیری در سفرهای متعدد حدود می

 شود.هم اکنوان پشتوانه بسیار بزرگی برایش محسوب می

 توان دانست؟های آقای جهانگیری را چه چیز میبا توجه به متن فوق دلیل اصلی موفقیت -46

 ( وضعیت مالی خوب خانواده و امکاناتی که خانواده برای وی فراهم کرده بود.1 

 های مختلف و متعدد، سفر و ادامه تحصیل در خارج از کشوریه در رشته( تحصیلات عال2 

 کوشی و پشتکار( توانایی تحمل شکست و روحیه سخت3 

 ( شروع فعالیت از قبل از انقلاب و امکانات و شبکه آشنایان تخصصی که در آن زمان در اختیار داشت.4 

 

 

 

  



 ؟اشاره نشده استانة آقای جهانگیری های کارآفریندر متن فوق به کدام یک از ویژگی -47

 پذیری( ریسک4 ( حس استقلال طلبی3 ( میهن دوستی2 ( الگوی نقش1 

 ؟خوردنمیبا توجه به متن فوق کدام یک از انواع کارآفرینی در سابقة آقای جهانگیری به چشم  -48

 کارآفرینی عمومی( 4 ( کارآفرینی سازمانی3 ( کارآفرینی مستقل2 ( کارآفرینی اجتماعی1 

اندازی شرکت هگزان نقش مهم و تعیین های رفتاری کارآفرینانه، به آقای جهانگیری در راهبا توجه به متن فوق به نظر شما کدام یک از ویژگی -49
 ای داشته است؟کننده

 ( تاریخچة شغلی2  ( محیط خانوادگی در کودکی1 

 و تحمل ابهام پذیری( ریسک4  شناسیشناسی و مشتری( فرصت3 

 توان تعریف کرد؟تر میبه نظر شما توسعة روستای کندلوس توسط آقای جهانگیری را در قالب کدام یک از مفاهیم زیر بهتر و دقیق -50

 ( مسئولیت اجتماعی شرکت هگزان و ایفای نقش اجتماعی این شرکت1 

 خود ( میهن دوستی آقای جهانگیری و ادای دین وی به روستای محل تولد2 

 ( کارآفرینی اجتماعی به واسطة خلق همزمان ارزش اجتماعی و اقتصادی3 

 های اجتماعی و حفظ محیط زیستهای خیرخواهانه در زمینه( فعالیت4 
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